Ha cnepgytouem ypoke YeTBepTHast KOHTPOSbHAas
paboTa no Temam:
3akoH Owma,
pacyeT cConpoTUBIIEHUS,
BUAbl COeANHEHUSA NPOBOAHUKOB.

MOXXHO NPUHECTU KanbKynatop (He TenedyoH).
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16.9. IToueMy BCe OCBETHTEJbHBIE HpUOOpPHLI B Ballell KBapTHpe
IOAKJIIOYEeHBI K CeTH NapajiesbHO?
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16.17. B eJyloyHOII rupJsigjie neperopejia BCero OoJHa JIaMIIOYKa,
a nmoraciau Bce. Iloyemy aT0o mpousommio? YTo HY)XHO cHeIaTh ANA
TOIr'0, YTOOBI THPJSHAA OPOAOJIIKAA I'OPETh, eCJIH HeT 3alacHOM JlaM-
moYKu?




16.13. KakoBo conporuBenue neneu (puc. 53, a—e), €CJIu Conpo-
THBJICHHE Ka’ykJIoro u3 pe3ucTopoB 1 Om?
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16.13. KakoBo conporusJenue nemneu (puc. 93, a—e), eCJau counpo-
THBJIEHHE KaXXJoro u3 pesuctopos 1 Om?
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16.13. KakoBo conporusJenue nemneu (puc. 93, a—e), eCJau counpo-

THBJIEHHE KaXXJoro u3 pesuctopos 1 Om?
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16.13. KakoBo conporusJenue nemneu (puc. 93, a—e), eCJau counpo-
THBJEHHE KaxXJoro ua pesuctopoB 1 Om?
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16.16. Pesucroper, conpoTusaesue KOTopbix 2 H 3 KOM, coenuHe-
HBI IApaJlJIeIbHO U IOJKJIIOYEeHL! K MCTOYHHKY IOCTOAHHOIO HAIIPA-
xeuusa 15 B. Haiigure cuny Toka B KaxJ0M H3 Pe3UCTOPOB H CONpPO-

THBJICHHE LeIu.
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16.30. HaifaguTe cHJIy TOKA B KaXXJOM H3 OJJUHAKOBBLIX PE3HUCTOPOB
(puc. 59) conporusaernuem no 60 OMm, ecau HanpsAKeHUe UCTOYHHKA
Ttoka U = 18 B.
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R, ' | Bs =6 Om Hanps>KeHne Ha Kaxaom
Uxs=18B pe3ncrtope.
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